
TABLA 136. ¿QUÉ OPINIÓN LE MERECE QUE EL PRESIDENTE DICTE DECRETOS DE NECESIDAD 
Y URGENCIA EN VEZ DE ENVIAR  PROYECTOS DE LEY AL CONGRESO DE LA NACIÓN?  

 
Base total entrevistados (1,000) 
 

 Total Edad Punto muestra Educación Nivel económico social 

  18-29 
años 

30-44 
años 

45-59 
años 

60 años 
y más 

Área 
metropo-

litana 

Ciudades 
del 

interior  

Hasta 
secundario 
incompleto 

Secundario 
completo/ 

terciario 
incompleto 

Terciario 
completo 

y más 

ABC1 
(Alto) 

C2/C3 
(Medio)

D/E 
(Bajo) 

BASE: 1000 
% 

269 
% 

284 
% 

269 
% 

178 
% 

480 
% 

520 
% 

437 
% 

298 
% 

265 
% 

110 
% 

460 
% 

430 
% 

Muy bien 6 6 6 4 8 8 4 8 6 3 3 5 8 

Bien 25 27 23 26 22 29 21 26 27 20 25 25 25 

Regular 32 33 36 30 28 31 34 26 34 40 31 36 28 

Mal 21 12 22 25 25 22 19 17 19 28 28 24 15 

NS 7 7 6 7 6 5 8 9 4 5 6 4 10 

No conoce 
suficiente como 
para opinar 

10 15 7 8 11 7 13 14 9 5 7 7 15 
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